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Beantwoording Kamervragen leden D66 over de 
Kaderrichtlijn Water (KRW) 

 

Aanleiding 
Op 17 februari 2025 hebben de leden Bamenga en Podt (beiden D66) vragen 
gesteld over de Kaderrichtlijn Water (KRW). Via deze nota wordt uw akkoord 
gevraagd op beantwoording hiervan. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met verzending van de Kamerbrief met de beantwoording (bijlage). 

Kernpunten 
• De gestelde vragen hebben betrekking op de voortgang bij het behalen van de 

KRW-doelen en de hiervoor te nemen maatregelen, mede naar aanleiding van 
de tussenevaluatie KRW die u op 20 december jl. aan de Kamer heeft 
aangeboden (RONDZENDMAP-2024/14283). 

• De brief van 20 december beschreef de opgaven en het vervolgproces na de 
tussenevaluatie. Een concrete uitwerking van aanvullende maatregelen en 
vervolgstappen stuurt u voor de zomer naar de Kamer, conform uw eerdere 
toezegging. Hierover bent u in gesprek met uw collega-bewindspersonen en 
medeoverheden, onder meer via het Bestuurlijk Overleg KRW.  

• Daarnaast wordt gevraagd naar de evaluatie van de Europese Commissie van 
de stroomgebiedbeheerplannen (SGBP’s) 2022-2027, waarover u eerder bent 
geïnformeerd (RONDZENDMAP-2025/1484). Hierover gaat u de Kamer 
informeren via de verzamelbrief Water voor het Commissiedebat van 26 
maart, er lag al een verzoek vanuit de TK om een reactie op die SGBP’s. Deze 
brief wordt op korte termijn aan u voorgelegd.  

• Een deel van de vragen heeft betrekking op de mogelijke juridische en 
economische gevolgen van het niet voldoen aan de KRW. In de beantwoording 
hiervan wordt vooral verwezen naar diverse eerdere brieven waarin de Kamer 
hierover geïnformeerd is.  

• Een deel van de vragen raakt aan het beleidsterrein van de minister van 
LVVN. De antwoorden hierop zijn met LVVN afgestemd. 

• Verzocht is de vragen vóór het Commissiedebat Water van 26 maart te 
beantwoorden.  

Krachtenveld 
De KRW is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van Rijk en regionale 
overheden. U bent systeemverantwoordelijk voor de waterkwaliteit en de KRW. De 
minister van LVVN is verantwoordelijk voor het landbouwbeleid en de effecten 
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hiervan op de waterkwaliteit. In diverse bestuurlijke overleggen (Bestuurlijk 
Overleg KRW, Bestuurlijk Overleg Water en bilaterale gesprekken) bespreekt u 
met de betrokken overheden de inzet en maatregelen ten behoeve van de KRW-
doelen. De Europese Commissie houdt toezicht op de implementatie en naleving 
van de KRW door de lidstaten, en zal bij een eventueel geconstateerd gebrek u 
daar als eerste op aanspreken. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

02 Kamerbrief beantwoording 
Kamervragen leden Bamenga 
en Podt (D66) over de KRW 

De beantwoording van de 
Kamervragen waarop uw 
akkoord gevraagd wordt  

 
 


